



## ГОРЬКОВЦЫ В БОЯХ ЗА РОДИНУ

## Гри дзома

Батальон вел бой у небольшой болотистой речки. Немцы тщательно охраняли все подходы к реке, вели огонь из двух дюймов. Ити в атаку по открытому лугу на немецкие阵地 было бессмысленно.

К командирину батальона подошел боевогоркочинин Николай Ганин.

— Товарищ майор, — обратился он к командиру батальона. — Я берусь обезвредить оба эти «шоколадки» и кинуть на немецкие阵地. Ганин кратко рассказал свой план действий. Майор одобрил.

Весь нескользко гратин Ганин начал пробираться по болоту в тыл к французским дюймам. Более часа он шел по ноге в воде, то и дело застывая в зарослях камыша. Наконец приблизился к дюйму, метко бросает две гранаты в дверку и устремился в дюйм, где врукопашную добивался оставшихся в живых двух немцев.

Вернувшись, Ганин берет с собой двух пулуметчиков, проводят их тем же путем через болото и сажают в немецкий дюйм.

— А сейчас будем второй «шоколад» брать, — говорит он пулуметчики. — Вас, друзья, прошу: побольше огня.

Снова короткий бой — снова летят гранаты в немецкий дюйм. Возрастает Ганин с пленным немцем, который уныло волочит пару пулуметов.

Но в то время, пока он оформлял передачу трофеев, пленного

немца «перехватили» и отправили в тыл бойни соседней части, считая, что этот фриц взят их подразделением.

— Ну, что ж, это дело позавидное, — говорит Ганин действовавшим с ним бойцам. — Я майору обещал немедленно к вечеру доставить языка...

Батальон продвигался вперед. Ганину пришлось снова быть третьим лицом этого дюйма. В то время, когда он воскликнул в дюйме один из немцев выскочил из-под земли и хотел бросить ее в Ганина. Николай быстро и ловко ударом ноги отогнал выскочку из рук фрица. Она шипела отлетела в сторону. Немец в испуге прижалась к земле. В то время, когда раздалась граната, Ганин сидел ворком на немце. Осколки гранаты пролетели над головой.

На Ганина откуда-то из глубины дюйма выскочил немецкий обер-лейтенант. Николай снова расчетливым ударом выбил из его рук оружие.

— Поздним вечером я доставил двух «шоколадов» на командный пункт батальона.

— Где же ты пропалаши, Ганин? — обратился майор к бойцу.

— Чуток задержалась, товарищ майор. Одного «шоколада» соседней части «шоколад», пришлось занять до начинать. Зато такой обер... — и боец кинул на плечи немецкого обер-лейтенанта.

Ст. лейтенант М. КОЛЬЦЫН.

## П од в и г

Он прибыл в нашу часть в 1941 году. Крепки, широкоплечий юноша с добрими голубыми глазами. В то время наша часть вела жаркие бои, и каждого летчика ежедневно приходилось совершать нескользко боевых вылетов. Молодой летчик Михаил Мальков сразу же присоединился к командированию части с просьбой поручить ему боевые задания.

Первый свой боевой полет он завершил удачным разгромом группы автогонок. Более 80 боевых вылетов — тысячи уничтоженных фризов, подбитых в воздухе, мины подбитые вражеские укрепления, нескользко сбитых в воздушных боях немецких самолетов.

Перед тем как вылететь на задание, Михаил любил где-нибудь в сторонке, посидеть с карандашом в руках, вычерчивая карту пролета, штурмовик, вылета — эта привычка у него, очевидно, сохранилась с ютта.

Старший сержант В. НОСОВ.

## Слава „Катюши“

У «Катюши» давняя и грозная слава. Она буквально с лица земли стерла проклятого врага. Бойцы нашей части упрочили не мало же сил и техники немецко-фашистских захватчиков.

Горьковцы считаются у нас в частях лучшими воинами. Орудие, которое командует коммунист Александер Буслаев, уничтожил соцнечев, несколько танков, свыше 10 пулуметов.

Высший слесарь Виханского металлургического завода Лев Белов заряжает боевые машины смертоносными «гостинцами» для фрица. Это самый проворный и умелый человек в нашей части. Бывший тракторист

из Днепровского района комсомолец Илья Карин доставляет боеприпасы на отчуженную позицию. Бойцы нашей части упрочили не мало же сил и техники немецко-фашистских захватчиков.

Хорошо изучил свое дело горьковец Николай Белков, Танк Ильин. Не было случая, чтобы они не выпустили боевого задания.

Сейчас мы видим врага на его же территории. Здесь для «Катюши» работы хватает. Ее мощные залпы

нападают на врага за любыми укреплениями.

Командир части —

Герой Советского Союза

главный политрук ШТОВ.

Закончились районные япарские совещания учителей, посвященные дню важнейшему вопросу школы — повышению культуры учащихся. На повышении культуры учащихся и письменной речи учащихся и «Основы методики повторения».

В Свердловском районе на совещании собрались более двухсот представителей. С докладом по первому вопросу выступил донант педагогического института гов. Смирнов. Его доклад, насыщенный конкретными примерами из жизни школы, слушался с необычайным вниманием.

Участница тов. Прозоровская, выступавшая в прениях, рассказала о своем опыте преподавания лите-

ратуры.

Все выступающие подчеркивали необходимость усиления борьбы за культуру устной и письменной речи учащихся.

Второй день совещания был посвящен вопросам методики повторения.

Четкое планирование, борьба с формализмом и шаблоном на уроках повторения, применение разнообразных методов при закреплении пройденного материала и т. д.

## Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 9 января. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования союзнических сил союзников говорится:

«Войска союзников продолжали

двигаться на некоторых участках

западного фронта, в особенности южнее

Лодиана, где артиллерия союзников

вела огонь против вражеских танков.

Операции затруднялись глубокими

выпадами армии противника.

Сообщение союзников о том, что

войска ЭДАМ и ЭЛАС, «так же

как и заявили корреспонденты — я

вчера, сегодня в начальников полиции, и в этом они винят союзников, что

они винят виновных в том, что